



我出生在一个红色家庭,从小就受到了爱国主义的熏陶,听爷爷讲了很多红军的故事,很想去看看红军战斗过的地方。在我的请求下,妈妈终于同意在国庆节的时候带我去金寨,跟随习大大的脚步,重走红军路。

怀着无比激动的心情踏上了我的金寨之旅。一路上,阳光明媚,晴空万里,小鸟在天上叽叽喳喳地歌唱,偶尔还能看到南飞的雁群。不知不觉,高速公路旁出现了层峦叠嶂的山峰,隧道一个比一个长,好像一条条盘旋的巨龙。妈妈告诉我:“已经进入大别山区了!”很快,我们进入了金寨县城,哇!这里哪里像县城,五彩缤纷的霓虹灯、高耸入云的大厦、车水马龙的街道……这分明是一个大城市!经过了一天的舟车劳顿,我精神疲乏,于是泡了个澡,满怀期待地进入梦乡。

一觉醒来,竟然下起了蒙蒙细雨,仿佛上天都在为革命英雄们哭泣。我们收拾妥当,向着立夏节起义旧址出发。这一路,全是蜿

周六的下午,天高云淡,暖暖的阳光普照大地。趁着这好天气爸爸带我去爬相山,这是再也寻常不过的事情了。不过这一次却不同,爸爸说上一次他独自爬山的时候探查到一处秘境入口,里面究竟如何,他也不知道。这不,我们爷俩要一起去探究这相山秘境了。

气喘吁吁地爬到山顶,我开始怀疑了——哪里有什么相山秘境?不过是爸爸拽我来爬山的借口罢了。我竖着耳朵准备听着爸爸语重心长的“少年当自强,强身又健体”的长篇大论。可是事情并不像我想象的那样。爸爸没有开启“播音机模式”,只是一边催促我快走,说“慢—慢就无法在天黑之前从秘境返回了。”很是一幅煞有介事的样子,一边拉着我的手加快了脚步,沿着山脊朝着电视塔方向小跑起来。

很快,我们越过了两个山头,来到一处山坳间。爸爸停住了脚步,四下回顾,好像

秋姑娘来了,她来到了我们的城市,躲进了美丽的相山公园。

我走进相山公园,来到了秋姑娘的怀抱。道路上满地的落叶就像铺上了一层厚厚的地毯。仔细看落叶,有的是金黄色的,有的是土黄色的,还有的是那种半黄半绿色的,五彩缤纷、美丽极了。一片片落叶铺满了整个公园,像是秋姑娘身上披的金色披风一样。公园的小路上传来了沙沙的响声。放眼望去,金黄的落叶在空中飞舞,它们用美丽的舞姿来迎接秋姑娘的到来。漫步在小路上,脚下的落叶发出了嘎吱嘎吱的响声,仿佛树叶在对我说悄悄话。我弯下腰捡起地上的一片落叶,拿在手里轻轻地摸了摸

嘿,欢迎来到我们家的小小“动物园”,让我来为大家介绍一下动物园里的各种“动物”吧!

我的爸爸是一头十分严厉的“狼”。他精瘦干练,当我考试成绩不理想的时候,他就会面露“狰狞”,歇斯底里般地嚎叫。有一次,爸爸白天还好好的,晚上检查我的作业时,因为我错了好几道计算题,他就露出了“狼”的本性,超严厉地批了我一顿。细致入微的“狼爸”“嗅觉”很是灵敏,总能发现我的小错误、小毛病、小缺点,监督我改正。我实在是拿这只威严的“狼”没办法,只好屈服,做一个乖乖的宝宝啦!

而我的妈妈,就像一只“变色龙”。昨天,她给我检查作文初稿,发现了几处用词不当,正要发火的时候,电话铃响了,只见她赶紧接

我的金寨之旅

市第一实验小学小记者 罗以轩

蜿蜒折的山路,真不愧是“百步九折萦岩峦”。“快看,湖!”汽车行驶到山腰,姥姥指着山下兴奋地喊道。看着被秋风吹皱的湖水,无数温柔的波纹向四面展开、展开……远处的山岗,被白色的云雾笼罩着,仿佛走进了桃花源。我不禁赋诗一首:翠山如云入仙境,秋雨荡湖微波起。红军星火代代传,照亮中华复兴梦。

欣赏着美景,不知不觉来到了目的地。原来立夏节起义旧址是一座寺庙呀!看了介绍我才知道,寺庙面积大,好隐蔽,不容易被敌人发现。这个寺庙叫大王庙,立夏节起义就在这里打响了第一枪,为开辟皖西革命根据地,发展壮大中国工农红军,作出了重大贡献。一进入大门,映入眼帘的是巍然耸立的

相山秘境

市第一实验小学小记者 朱俊澎

是在找寻他之前探寻到的路径。“嗯!是这里!”片刻间,爸爸坚定地走向路边的一丛灌木,矮下身子从狭窄的缝隙中钻了进去。“快来!”他兴奋地喊。我应声猫起身子也从那灌木丛的枝丫间钻了进去,这才看见眼前竟然出现了一条极为隐秘的小路,蜿蜒曲折,像东一直延伸到一处山角的拐弯处便消失不见了。

“嘿!还真的有机密!”我十分欢喜。待我和爸爸都绕开了小径的杂草,才发现小径的拐角处能见一番秋意浓浓的景致——几座又高又陡的小山披着一身金黄的长草,一条细带似的小路绕在山腰。山脚处一大片火红的枫林,点缀着几丛雪白的芦花。几只被风惊动的小鸟儿向远山飞去。此乃仙境也!我

相山公园的秋

市第一实验小学小记者 王艺涵

它。凹凸不平的叶脉,像是秋姑娘写给我们的信,信上说:秋天来啦!小朋友们要多穿点衣服,小心别着凉了。站在山顶俯视相山公园,满山遍野都是树木。红的是枫树,绿的是松柏,黄的是银杏树。这些五颜六色的树木在相山公园里就像秋姑娘美丽的衣服,五彩斑斓漂亮极了。

顺着山路走去,我来到碧波荡漾的人工湖。那是秋姑娘戴着的一条碧绿的宝石项链。我来到湖边,探着头看着这颗绿宝石,宝

我家的小小“动物园”

市第一实验小学小记者 袁钰泉

电话,瞬间变得和颜悦色起来。最不可思议的是,她放下电话,对我又变成了“土灰”脸,拿着我的作业对我来了场“狂风暴雨”,我无可避免的又挨了老妈的一顿“口水攻击”。这只“变色龙”变脸简直比翻书还要快呢!

我的姥姥很像一只慈祥可爱的“老山羊”。她性格温柔,从不发脾气,烫着一头卷发,而且还只爱吃素食哟。姥姥特别疼我,她总爱做各种各样好吃的给我吃,因为她最了解我的“肉食口味”了。姥姥还特别能干,任劳任怨,家里家外都是她在忙碌操持,我每次帮她做家务,她都会特别高兴,抱着我,拍着我的头夸奖我是个懂事的孩子。我真是好爱

一座栩栩如生的雕像,红军战士们手里有的拿着猎枪,有的拿着锄头,有的拿着鱼叉……表情坚定无畏。再往里面走,一个个小土房里都摆放着破旧的桌椅、生锈的脸盆、残破的蓑笠,可以想象那个年代红军战士们生活环境是多么的艰苦啊!

参观完立夏节起义旧址,我们又去参观了列宁小学、红二十八军合编地旧址、豫东南道区苏维埃政府旧址……

回来的路上,我的心头沉甸甸的,心情久久不能平静。革命战争年代,红军战士们为了我们今天的幸福生活冒着枪林弹雨出生入死、流血牺牲的画面,浮现在我的脑海里。我们不能愧对那些革命先烈,要珍惜现在的幸福生活,继承革命先烈的光荣传统和优良品格,爱祖国,爱人民,奋发图强,好好学习。长大后,把我们的祖国建设得更加美好强大!

指导老师:欧明玉

一身的疲惫全消散了,迫不及待地拉着爸爸的手,继续向前进发。

小路渐渐地凸凹不平,一边靠着石壁,一边就是无底的悬崖。路面时而是平坦的泥土,时而是楞角分明的大石块。我紧紧扯住爸爸的衣角,使劲攀着一旁的岩石,冷不防一块儿大石头滑落了下去,过了一会儿只听见一声沉闷的声响。

终于我们走完了小路,上了一座山岗。哇!真美啊!山岗的那边是一片平坦的坡地,齐腰深的一片泛黄的草海夹杂着各色山花一望无垠。夕阳艳艳,在这“海”上镀了一层耀眼的金光。我奔向这片金海,欢呼着,跳跃着,享受着成功的喜悦!我回头看看爸爸,他还在那山岗上,背对着夕阳,身影异常得高大。后来他对我说:“孩子,我们的生活中、学习中处处都隐藏着秘境,只有愿意探索,付出努力,一定能看到那最美的风景!”

指导老师:吴墨翠

石里面还有美丽的花纹呢!有红的,黄的,绿的。原来那是山上树木的倒影,让这颗美丽的宝石有了别样的色彩。

一阵秋风吹过,一股桂花香扑鼻而来,沁人心脾。原来秋姑娘身上还撒了香水,难怪这么迷人。公园的花坛里,满是盛开的菊花。有白如雪的瑶台玉凤,有粉中透黄的羞女,还有半紫半绿的仙灵芝……那边一簇簇千头菊就像一群小朋友凑在一起聊天,真有趣呀!我一边走着,一边欣赏着公园的美景……

秋天是五彩缤纷的,秋天是香气扑鼻的,我喜欢这美丽的秋天。

指导老师:欧明玉

我的姥姥。

而我就是我家动物园里最调皮、好奇又聪明“小猴子”了。有一回,我从柜子里翻出了一支螺丝刀,把家里的一只手电筒给拆了。为了好好体会一下螺丝刀的作用,过一下“螺丝钉”的瘾,我又把家里的门把手给拆了下来,就连我的自行车都没有逃过我的“魔爪”。我边拆边还想,该怎么把它们装回去呢?不用怕,我快速想到了以前看过一本书里介绍过的方法,一试,真的成功了!

瞧,这就是我们家的小小“动物园”。温柔的“老山羊”、威严的“狼爸爸”,反复无常的“变色龙”,好奇又要强的“小猴子”。就这样,我们一家快快乐乐地生活在一起,在温暖幸福的动物园里生活别提有多快乐啦!

指导老师:吴墨翠

课间

市第一实验小学小记者 吕泽瑞

叮零零,随着一阵清脆的铃声响起来,同学们紧崩的神经一下子放松下来。下课了,一部分同学像离弦的箭飞奔出了教室,热闹而又欢乐的课间拉开了序幕。

张涵喻是我们班的魔方高手。一下课,他就举起了手中的魔方,大声地喊着:“快来看呐,我能在一分钟之内,把魔方复原。”同学们半信半疑地看着他,不服气的丁旭把魔方弄得乱乱的。张涵喻沉稳地拿起魔方,仔细看了看。计时开始。只见他的手飞快地在魔方上左转、右转、上转、下转,同学们的眼睛都不舍得眨一下,生怕错过每一个精彩瞬间。果然一分钟之内他把魔方复原,大家简直惊呆了,纷纷拜张涵喻为师,学习魔方。

再看教室中间的位子,刘胤彤正在那里专心致志地看书。她是我们班的“小书迷”。此刻她一动不动地坐在那里,仿佛一尊雕像,仔细观察,你会发现她那两颗充满智慧的眼睛正在忽上忽下地移动呢。

再看教室后墙那边,那是“植物角”。这几天,赵老师让同学们观察植物,有几位同学正在那里仔细观察含羞草呢。

教室外的同学简直可以用“横冲直撞”来形容,有时候,他们撞了人自己都不知道,刺耳的尖叫声吵得让人捂起耳朵。我去上厕所都得小心翼翼地靠墙边走。

课间的的生活是丰富多彩的,它让我们放松了大脑,得到了短暂的休息,以更好的精神状态来迎接下一节课。

指导老师:赵艳

蚂蚁

市第一实验小学小记者 陈沐祺

生活中,小昆虫们总是最常见的,如:螳螂、蚂蚁、知了、七星瓢虫、蚂蚱……其中,我最喜欢蚂蚁,还是那种被分类为黑蚁的蚂蚁。

黑蚁是蚂蚁中最不显眼的一种,它没有红火蚁那样红艳艳的“衣裳”,也没有切叶蚁那样锋利的“大剪刀”,更没有白蚁那样晶莹的身体。它并不像红火蚁那样的凶猛,爱咬人,也不像切叶蚁那样胡咬植物,还不像白蚁那样乱啃木屋,如此看来黑蚁还是挺和善的呢!

它穿着黑色的紧身衣,闪着点点亮光,看上去十分光滑,一对大颚极其锋利,是多足昆虫,它们的区别在于头部,头大,是大个儿的,头小,则是小个儿的。它们比较喜欢甜食,出门寻找食物,通常小的多,大的少,就像一个大将带领着许多士兵一样。如果它们看见一根雪糕棒,都会毫不犹豫地冲上去品尝甜味,更别说是一根雪糕了或者其他甜品了。不过,它们有时也会猎杀毛毛虫和其他小虫子来充饥。

有一次,我在家里的仓库旁发现了几只黑蚁,便去找爷爷要来了一块面包,撕成小块喂给黑蚁们吃。可是,过了许久,也没有黑蚁来搬运面包,我心想:它们一定是被我吓到了,我还是躲起来观察吧!于是,我偷偷躲了起来。不久,一只大个儿的黑蚁从洞里探出头来,小心翼翼地看了看周围,确定安全后,立刻就开始搬运可口的面包。不一会儿,从黑蚁洞到面包中间,连成了一道黑色的丝线,它们刁着面包,咬成小块,分工明确,团结一致,不一会儿就把面包全部运到了“储藏室”里。我心里想着:此时它们一定是在享用美味的面包吧!

看,这就是黑蚁,一只普普通通的昆虫,却是如此的团结一心,这就是我喜欢它们的原因!